

1月5日，会同农商银行召开2023年“开门红”座谈启动会，该行党委书记、董事长王扬坤主持会议并讲话。会上，该行党委副书记、行长曾云对《会同农商银行2023年“开门红”竞赛活动方案》进行了详细解读，其他班子成员就分管工作做了具体安排。部分员工代表围绕去年工作存在的问题及对今年“开门红”工作的意见、建议作了发言。

在会议总结时，王扬坤强调：一是树立信心，充分肯定2022年度的“开门红”以及全年工作取得的成效。过去的一年，会同农商银行存款结构得到大幅优化，存款付息率实现了下降，节约了大量成本。信贷风险持续保持低位，不良率、关注占比、拨备覆盖率长时间保持较好水平。经营效益实现筑底企稳，在克服很多困难后，全年经营利润实现增长9.29%。二是保持定力，坚定不移贯彻“降本增效”的工作方针。开门红是阶段性工作，优化后的开门红工作方案紧紧围绕总体战略安排，坚定服务和支撑总体目标任务。紧扣“持续压降存款成本、严格控制费用成本、稳定保持工资成本”的降本增效工作方针。三是全面转型，力推高质量发展进入新阶段。在“扛牢主业主责”“持续降本增效”的同时，还要重点做好“优化支付体系”“守住眼前阵地”等工作。要畅通支付链条，对收单商户等支付链条的重要节点的管理实现专营团队、专门管理、专项考核，力求完善支付生态体系，实现活期存款留存质量更高，确保存款付息率持续下降。进一步用更高标准管理和做大信用卡中心，力争在开门红期间实现全行信用卡发行突破10000张，力求在利润增长点上新突破。同时要以提升“E站作用”为抓手提升基础金融服务能力，以推进“村社分账”为契机实现村级金融业务全面回归。四是团结拼搏，夺取2023年开门红工作的全面胜利。全员要以饱满的热情、昂扬的斗志、振奋的精神，把责任扛在肩上、把工作抓在手中、把营销落在脚下，在2023年不断斩获新业绩、创造新辉煌。

该行行长助理、部室负责人、支行行长、委派会计参加会议。